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ATOS  OFICIAIS  E  EXTRAOFICIAIS  DA  3ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  1ª  SESSÃO  LEGISLATIVA,  1º 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 11ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO, 

1º BIÊNIO, REALIZADA EM 06/03/2025.

APRESENTADOS PELO EXECUTIVO: 

- LIDO O PROJETO DE LEI N° 4.026/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO, NO VALOR DE R$ 

107.129,03 (CENTO E SETE MIL CENTO E VINTE E NOVE REAIS E TRÊS CENTAVOS), PARA ATENDER O 

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE.

- LIDO O PROJETO DE LEI N° 4.027/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERÁVIT FINANCEIRO, NO VALOR DE R$ 

927.253,18 (NOVECENTOS E VINTE E SETE MIL DUZENTOS E CINQUENTA E TRÊS REAIS E DEZOITO 

CENTAVOS), PARA ATENDER O FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL.

- LIDO O PROJETO DE LEI N° 4.028/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO, NO VALOR DE 

R$ 721.732,92 (SETECENTOS E VINTE E UM MIL, SETECENTOS E TRINTA E DOIS REAIS E NOVENTA E 

DOIS CENTAVOS), PARA ATENDER O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE.

- LIDO O PROJETO DE LEI N° 4.029/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO, NO VALOR DE 

R$ 366.854,22 (TREZENTOS E SESSENTA E SEIS MIL E OITOCENTOS E CINQUENTA E QUATRO REAIS E 

VINTE E DOIS CENTAVOS), PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA.

- LIDO O PROJETO DE LEI N° 4.030/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO, NO VALOR DE R$ 

20.000,00  (VINTE  MIL  REAIS),  PARA  ATENDER  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  OBRAS,  SERVIÇOS 

PÚBLICOS E TRÂNSITO.
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- LIDO O OFÍCIO Nº 240/GAB/PREF/2025, DE AUTORIA DA PREFEITA MARCILENE RODRIGUES DA 

SILVA  SOUZA,  ENCAMINHAMENTO  DO  PLANO  DE  SUSTENTABILIDADE  AO  TERMO  DE 

COMPROMISSO 961095/2024/FNDE/CAIXA - PROPOSTA 003118/2024 - TRANSGEREGOV.

APRESENTADOS PELO LEGISLATIVO: 

-  LIDO O SUBSTITUTIVO GERAL AO PROJETO DE LEI N° 4.009/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCAS MACIEL, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 3.159, DE 13 DE JUNHO DE 2023, QUE INSTITUI O 

PRÊMIO “MULHER DESTAQUE” NO MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO - RONDÔNIA. 

REQUERIMENTO Nº 8

AUTORIA DO VEREADOR ALVARO DEBONI 

ASSUNTO:  REQUER À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE 

ENCAMINHADO A SENHORA PREFEITA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA,  QUE JUNTO A 

SECRETARIA  COMPETENTE,  OBSERVANDO  O  ART.  61  XVIII  §§  1º  E  2º  DA  LEI  ORGÂNICA  DO 

MUNICÍPIO, INFORME A ESTA CASA DE LEIS: 

• QUAIS SÃO OS CRITÉRIOS PARA SER SELECIONADO NO PROGRAMA DE HABITAÇÃO POPULAR E 

RECEBER UMA DAS UNIDADES? 

• EM QUE FASE SE ENCONTRA O PROJETO DAS CASINHAS POPULARES? 

• JÁ ESTÁ ABERTO O PERÍODO DE CADASTRO PARA OS INTERESSADOS? SE SIM, ONDE E COMO O 

CADASTRO PODE SER REALIZADO? 

• QUAL SECRETARIA É RESPONSÁVEL PELO PROGRAMA E ONDE OS MUNÍCIPES DEVEM PROCURAR 

INFORMAÇÕES? 

• HÁ PREVISÃO PARA O LANÇAMENTO DO PROGRAMA EM PIMENTA BUENO? 

• COMO SERÁ REALIZADA A SELEÇÃO DOS BENEFICIÁRIOS? HAVERÁ SORTEIO OU OUTRO CRITÉRIO 

DE ESCOLHA? 

• NO CASO DE HAVER MAIS PESSOAS APTAS DENTRO DOS CRITÉRIOS DO QUE O NÚMERO DE CASAS 

DISPONÍVEIS, QUAL SERÁ O CRITÉRIO PARA DEFINIR OS CONTEMPLADOS? 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

REQUERIMENTO Nº 9

AUTORIA DO VEREADOR ALVARO DEBONI 
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ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE 

ENCAMINHADO A SENHORA PREFEITA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA,  QUE JUNTO A 

SECRETARIA  COMPETENTE,  OBSERVANDO  O  ART.  61  XVIII  §§  1º  E  2º  DA  LEI  ORGÂNICA  DO 

MUNICÍPIO, INFORME A ESTA CASA DE LEIS: 

• HOUVE LICITAÇÃO PARA A EXECUÇÃO DA OBRA DA ROTATÓRIA NA AVENIDA TURÍBIO ODILON 

RIBEIRO, NO CRUZAMENTO DAS AVENIDAS PRESIDENTE DUTRA E EXPEDICIONÁRIOS; 

• HAVIA UM PROJETO APROVADO PARA A CONSTRUÇÃO DA REFERIDA ROTATÓRIA? SE SIM; 

• QUAL SECRETARIA FOI RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO DO PROJETO? 

•  O  PROJETO  FOI  ELABORADO  POR  EQUIPE  TÉCNICA  DO  MUNICÍPIO  OU  CONTRATADO  DE 

TERCEIROS? EM CASO DE CONTRATAÇÃO, QUAL FOI A EMPRESA RESPONSÁVEL E O CUSTO DESSE 

SERVIÇO? 

• HOUVE PROCESSO LICITATÓRIO PARA A REALIZAÇÃO DA OBRA? SE SIM;

• QUAL O NÚMERO DO PROCESSO LICITATÓRIO? 

• QUAL FOI A EMPRESA VENCEDORA DO CERTAME? 

• QUAL O VALOR TOTAL DO CONTRATO? 

• O CONTRATO FOI ASSINADO E HOUVE ORDEM DE SERVIÇO? SE SIM, POR QUE A OBRA NÃO FOI  

INICIADA? 

• CASO NÃO TENHA HAVIDO LICITAÇÃO, QUAL O MOTIVO PARA A NÃO REALIZAÇÃO DO PROCESSO? 

• HOUVE DESTINAÇÃO DE EMENDA PARLAMENTAR OU OUTRO RECURSO PARA A EXECUÇÃO DA 

OBRA? SE SIM; 

• QUAL O VALOR TOTAL DO RECURSO DESTINADO? 

• OS RECURSOS FORAM REPASSADOS AO MUNICÍPIO? 

• CASO TENHAM SIDO RECEBIDOS, ONDE FORAM APLICADOS OU FORAM DEVOLVIDOS? 

•  EXISTE  PREVISÃO  PARA  A  EXECUÇÃO  DA  OBRA?  SE  SIM,  HÁ  UM  NOVO  CRONOGRAMA 

ESTABELECIDO? 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

INDICAÇÃO Nº 60

AUTORIA DO VEREADOR JOSIEL LEÃO

ASSUNTO:  INDICA  À SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO, A NECESSIDADE URGENTE DE 
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REALIZAÇÃO DE  LIMPEZA E  REPAROS NA CERCA DO PARQUE MUNICIPAL  DE  PIMENTA BUENO, 

ESPECIALMENTE NO TRECHO QUE FAZ DIVISA COM O ASSENTAMENTO PROJETO CASULO. A CERCA 

POSSUI APROXIMADAMENTE 6 KM DE EXTENSÃO E É COMPOSTA POR 8 FIOS DE ARAME LISO.

INDICAÇÃO Nº 61

AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JOEL ESCOBAR

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

VERIFICAR A POSSIBILIDADE DO ENVIO DE MÁQUINAS PARA ATENDER OS MORADORES DA RUA 

MARIANA.

INDICAÇÃO Nº 62

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR  A  MANUTENÇÃO  DOS  BURACOS  NA  ESTRADA  DO  AEROPORTO,  EM  FRENTE  À 

ASSOCIAÇÃO DA POLÍCIA CIVIL.

INDICAÇÃO Nº 63

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO DA LATERAL DA ESTRADA DO AEROPORTO.

INDICAÇÃO Nº 64

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A PODA DE GALHOS NA LATERAL DA ESTRADA DO AEROPORTO.
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INDICAÇÃO Nº 65

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO E REPAROS DE BURACOS NAS ESQUINAS DAS RUAS MARANHÃO E 

CARLOS GOMES.

 

INDICAÇÃO Nº 66

AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JOEL ESCOBAR

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR  A  LIMPEZA  DA  ESQUINA  ONDE  ERA  SITUADA  A  ANTIGA  ASSOCIAÇÃO  DOS 

PESCADORES QUE FICA EM FRENTE A CAPELA MUNICIPAL.

INDICAÇÃO Nº 67

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO NA AVENIDA PADRE FEIJÓ, NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA VALDIR 

MONFREDINHO.

INDICAÇÃO Nº 68

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO NA AVENIDA RIACHUELO, EM FRENTE A ESCOLA LAIRCE SANTIAGO 

MAINA. 

INDICAÇÃO Nº 69

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS
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ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO DE BURACOS NA AVENIDA RIACHUELO, NA ROTATÓRIA COM A RUA 

AUGUSTO RUSCH.

INDICAÇÃO Nº 70

AUTORIA DO VEREADOR JOSIEL LEÃO

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO, A NECESSIDADE URGENTE DE 

RECUPERAÇÃO DO ASFALTO EM FRENTE À ESCOLA NAIR BARROS.

INDICAÇÃO Nº 71

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO TIZIU

ASSUNTO:  INDICA  À EXCELENTÍSSIMA  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  – 

PREFEITA,  QUE  ENCAMINHE  À SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A 

FINALIDADE  DE  PROVIDENCIAR  O  CASCALHAMENTO  E  PATROLAMENTO  NA  AVENIDA  MATO 

GROSSO, NO BAIRRO BELA VISTA.

INDICAÇÃO Nº 72

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO TIZIU

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR  A  INSTALAÇÃO  DE  TAMPA  NO  BUEIRO  NA  RUA  MARANHÃO,  ESQUINA  COM  A 

AVENIDA SALVADOR.

INDICAÇÃO Nº 73

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO TIZIU

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR O REPARO E FECHAMENTO DE BURACO NA AVENIDA SALVADOR, ESQUINA COM A 

RUA MARANHÃO.

ID: 1489920 e CRC: 64989985

http://www.pimentabueno.ro.leg.br/
http://www.pimentabueno.ro.leg.br/


Avenida Castelo Branco, 930 –- Telefone: (69) 3451-2015
CEP: 76.970-000 – Pimenta Bueno/RO – http://  www.pimentabueno.ro.leg.br  

INDICAÇÃO Nº 74

AUTORIA DO VEREADOR GUILHERME GASPARI

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UMA FAIXA DE PEDESTRE ELEVADA NA AVENIDA PADRE FEIJÓ, 

AO LADO DA CRECHE MARIA APARECIDA GOMES, VISANDO PROPORCIONAR MAIOR SEGURANÇA 

AOS ALUNOS, ESPECIALMENTE EM HORÁRIOS DE MAIOR MOVIMENTO, QUE SÃO OS HORÁRIOS DE 

ENTRADA E SAÍDA DAS AULAS.

INDICAÇÃO Nº 75

AUTORIA DO VEREADOR ALVARO DEBONI

ASSUNTO:  INDICA  À SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO, COM O OBJETIVO DE REALIZAR 

A  MANUTENÇÃO  NECESSÁRIA  NA  AVENIDA  PADRE  FEIJÓ,  EM  FRENTE  À  ESCOLA  VALDIR 

MONFREDINHO,  SOLICITAMOS  A  EXECUÇÃO  DE  UM  SERVIÇO  DE  TAPA-BURACOS,  VISTO  QUE, 

DEVIDO  ÀS  CONSTANTES  CHUVAS,  FORMOU-SE  UM  GRANDE  BURACO  NAS  IMEDIAÇÕES  DA 

INSTITUIÇÃO  DE  ENSINO,  OFERECENDO  RISCO  À  SEGURANÇA  DOS  ALUNOS,  TRANSEUNTES  E 

MOTORISTAS. 

INDICAÇÃO Nº 76

AUTORIA DO VEREADOR ALVARO DEBONI

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO, COM O OBJETIVO DE REALIZAR 

A  DEVIDA  MANUTENÇÃO  NA  RUA  BARTOLOMEU  BUENO,  ESQUINA  COM  A  EMPRESA  BETY 

MORENO, SOLICITAMOS A EXECUÇÃO URGENTE DE UM SERVIÇO DE TAPA-BURACOS, POIS, DEVIDO 

ÀS CONSTANTES CHUVAS, FORMARAM-SE GRANDES BURACOS, COMPROMETENDO A SEGURANÇA 

E O TRÁFEGO LOCAL.

INDICAÇÃO Nº 77

AUTORIA DO VEREADOR ALVARO DEBONI
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ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO. COM O OBJETIVO DE REALIZAR 

A MANUTENÇÃO NECESSÁRIA NA AVENIDA INDEPENDÊNCIA,  NAS PROXIMIDADES DO NÚMERO 

577, SOLICITAMOS A EXECUÇÃO URGENTE DE UM SERVIÇO DE TAPA-BURACOS.

INDICAÇÃO Nº 78

AUTORIA DO VEREADOR ALVARO DEBONI

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO. COM O OBJETIVO DE REALIZAR 

A  MANUTENÇÃO  NECESSÁRIA  NA  AVENIDA  DOS  EXPEDICIONÁRIOS,  MAIS  PRECISAMENTE  NA 

ROTATÓRIA DO APEDIÁ, SOLICITAMOS A EXECUÇÃO URGENTE DE UM SERVIÇO DE TAPA-BURACOS.

INDICAÇÃO Nº 79

AUTORIA DO VEREADOR ALVARO DEBONI

ASSUNTO:  INDICA  À SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO, COM O OBJETIVO DE REALIZAR 

O PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO DA LINHA 40, NO SETOR ARAÇÁ, POIS A VIA SE ENCONTRA 

INTRAFEGÁVEL,  COM  VÁRIOS  ATOLEIROS,  PREJUDICANDO  O  TRÁFEGO  E  A  SEGURANÇA  DOS 

USUÁRIOS.

INDICAÇÃO Nº 80

AUTORIA DO VEREADOR ALVARO DEBONI

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO, COM O OBJETIVO DE REALIZAR 

O PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO DA ALAMEDA PEDRO DA COSTA LEITE.

INDICAÇÃO Nº 81

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 
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PROVIDENCIAR A INCLUSÃO DA LINHA 38 – SETOR ARAÇÁ NO FITHA (FUNDO DE INFRAESTRUTURA 

DE TRANSPORTE). 

INDICAÇÃO Nº 82

AUTORIA DO VEREADOR SIDNEI DA PLANALTO

ASSUNTO: INDICA À EXCELENTÍSSIMA SENHORA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA, PREFEITA 

MUNICIPAL,  QUE  ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  ANÁLISE  E  EXECUÇÃO  DO 

PATROLAMENTO NA RUA ARI BARROSO, BAIRRO BEIRA RIO AO LADO DA VOO TRANSPORTES.

INDICAÇÃO Nº 83

AUTORIA DO VEREADOR SIDNEI DA PLANALTO

ASSUNTO: INDICA À EXCELENTÍSSIMA SENHORA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA, PREFEITA 

MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A ANÁLISE E EXECUÇÃO DA PRESENTE 

SOLICITAÇÃO, VISANDO A DESOBSTRUÇÃO DO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA AMAZONAS, ESQUINA 

COM A AV. FLORIANÓPOLIS.

INDICAÇÃO Nº 84

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO MATIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR  A  SUBSTITUIÇÃO  DO  TELHADO  DO  PÁTIO  DA  CRECHE  CMEI  MARIA  APARECIDA 

GOMES,  QUE  ATUALMENTE  É  DE  FIBROCIMENTO,  POR  UM  MATERIAL  TERMOACÚSTICO  MAIS 

ADEQUADO.

INDICAÇÃO Nº 85

AUTORIA DA VEREADORA ANDREIA DA FARMÁCIA KAMOMILA

ASSUNTO:  INDICA  A  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  A  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR REPAROS NA ESTRADA DA LINHA 85, SETOR 7, GLEBA CORUMBIARA – ASSOCIAÇÃO 

ASPEM.
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INDICAÇÃO Nº 86

AUTORIA DA VEREADORA ANDREIA DA FARMÁCIA KAMOMILA

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR TAMPAS DE BUEIRO PARA A RUA ABAIXO SOLICITADA. 

INDICAÇÃO Nº 87

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR O LEVANTAMENTO PARA ATERRO E CASCALHAMENTO DA RUA HERMÍNIO VIEIRA, 

JARDIM DAS OLIVEIRAS. 

INDICAÇÃO Nº 88

AUTORIA DA VEREADORA ANDREIA DA FARMÁCIA KAMOMILA

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR TAMPAS DE BUEIRO ENTRE AS AVENIDAS RAIMUNDO SOARES E GUARARAPES.

INDICAÇÃO Nº 89

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO NA TAMPA DE BUEIRO DA RUA CARLOS.

INDICAÇÃO Nº 90

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR  A  MANUTENÇÃO  E  RECUPERAÇÃO  DOS  VÁRIOS  BURACOS  LOCALIZADOS  NA 

ROTATÓRIA DA AVENIDA DOS EXPEDICIONÁRIOS, NA ESQUINA COM A RUA OSVALDO CRUZ.
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INDICAÇÃO Nº 91

AUTORIA DO VEREADOR SÉRGIO TOBIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR  A  MANUTENÇÃO  DE  BURACOS  NA  AVENIDA  PADRE  ADOLFO  PETO,  NAS 

PROXIMIDADES DO MERCADINHO DO BACO.

INDICAÇÃO Nº 92

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO TIZIU

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR O PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO DA ESTRADA VELHA DO CALCÁRIO. 

INDICAÇÃO Nº 93

AUTORIA DO VEREADOR SIDNEI DA PLANALTO

ASSUNTO: INDICA À EXCELENTÍSSIMA SENHORA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA, PREFEITA 

MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A ANÁLISE E EXECUÇÃO DA INSTALAÇÃO 

DE QUEBRA-MOLAS NAS SEGUINTES VIAS:

 RUA PARÁ, PRÓXIMO AO NÚMERO 1872, BAIRRO NOVA PIMENTA;

 RUA COSTA E SILVA, PRÓXIMO AO NÚMERO 1036, BAIRRO ALVORADA;

 RUA MARIANA, PRÓXIMO AO NÚMERO 570, BAIRRO BELA VISTA.

INDICAÇÃO Nº 94

AUTORIA DO VEREADOR SIDNEI DA PLANALTO

ASSUNTO: INDICA À EXCELENTÍSSIMA SENHORA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA, PREFEITA 

MUNICIPAL,  QUE  ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  ANÁLISE  E  EXECUÇÃO  DA 

CONTINUIDADE  DA  OPERAÇÃO  TAPA-BURACOS  NO  PERÍMETRO  URBANO  DA  CIDADE,  COM 

ATENÇÃO ESPECIAL AOS BAIRROS APEDIA E CTG.

INDICAÇÃO Nº 95

AUTORIA DO VEREADOR SIDNEI DA PLANALTO
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ASSUNTO: INDICA À EXCELENTÍSSIMA SENHORA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA, PREFEITA 

MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A ANÁLISE E EXECUÇÃO DO REPARO 

URGENTE DA PONTE SOBRE O RIO IGARAPÉ DO INFERNO, LOCALIZADA NA ESTRADA VELHA DO 

CALCÁRIO, SETOR ASA BRANCA.

INDICAÇÃO Nº 96

AUTORIA DO VEREADOR SIDNEI DA PLANALTO

ASSUNTO: INDICA À EXCELENTÍSSIMA SENHORA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA, PREFEITA 

MUNICIPAL,  QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A ANÁLISE E  POSSÍVEL ADOÇÃO DE 

MEDIDAS VISANDO À SUSPENSÃO DA COBRANÇA DOS TRIBUTOS (IPTU E TAXA DE COLETA DE LIXO), 

EM TERRENOS E  LOCALIDADES QUE AINDA NÃO ESTÃO REGULARIZADOS,  ESPECIALMENTE NOS 

CASOS EM QUE OS CONTRIBUINTES ESTÃO IMPEDIDOS DE CONSEGUIR LICENÇA DE CONSTRUÇÃO, 

LIGAR ENERGIA ELÉTRICA OU ÁGUA POTÁVEL ENCANADA.

INDICAÇÃO Nº 97

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO MATIAS

ASSUNTO: INDICA À SENHORA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA – PREFEITA MUNICIPAL DE 

PIMENTA  BUENO,  QUE  ENCAMINHE  À SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO, 

VISANDO  À  INSTALAÇÃO  DE  BANCOS  NAS  ÁREAS  DE  PLAYGROUND  LOCALIZADAS  NOS 

LOTEAMENTOS VIA PARK, CARIBEA, BARÃO DO MELGAÇO, ENTRE OUTROS LOCAIS ONDE FORAM 

INSTALADOS OS PLAYGROUNDS.

INDICAÇÃO Nº 98

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO MATIAS

ASSUNTO: INDICA À SENHORA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA – PREFEITA MUNICIPAL DE 

PIMENTA BUENO, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO, A FIM 

DE VERIFICAR A VIABILIDADE DA CRIAÇÃO DE UM ESPAÇO DE LAZER NA ÁREA INSTITUCIONAL 

LOCALIZADA ENTRE OS LOTEAMENTOS VIA PARK E CARIBEA, PROPORCIONANDO UM AMBIENTE 

ADEQUADO PARA A CONVIVÊNCIA E RECREAÇÃO DOS MORADORES.
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INDICAÇÃO Nº 99

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO MATIAS

ASSUNTO: INDICA À SENHORA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA – PREFEITA MUNICIPAL DE 

PIMENTA BUENO, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO, A FIM 

DE VIABILIZAR A ADEQUAÇÃO DO ESTACIONAMENTO EM FRENTE À DELEGACIA DE POLÍCIA DO 

MUNICÍPIO,  GARANTINDO  INFRAESTRUTURA  ADEQUADA  PARA  SERVIDORES  E  CIDADÃOS  QUE 

NECESSITAM DOS SERVIÇOS DO LOCAL.

INDICAÇÃO Nº 100

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO MATIAS

ASSUNTO: INDICA À SENHORA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA – PREFEITA MUNICIPAL DE 

PIMENTA BUENO, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA COMPETENTE A PRESENTE SOLICITAÇÃO, COM O 

OBJETIVO DE VERIFICAR A VIABILIDADE DA CEDÊNCIA DE UM MICRO-ÔNIBUS ADAPTADO PARA 

ATENDER AS DEMANDAS DO CENAPE – CENTRO DE ATENDIMENTO ÀS PESSOAS ESPECIAIS, COM A 

FINALIDADE DE APOIAR A MOBILIDADE DAS PESSOAS ATENDIDAS POR ESSA INSTITUIÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 101

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO MATIAS

ASSUNTO: INDICA À SENHORA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA – PREFEITA MUNICIPAL DE 

PIMENTA  BUENO,  QUE,  NA  MEDIDA  DAS  POSSIBILIDADES,  SEJA  ANALISADA  A  INSTALAÇÃO  DE 

QUEBRA-MOLAS  NO  SETOR  MARTA  REGINA,  COM  O  OBJETIVO  DE  PROPORCIONAR  MAIOR 

SEGURANÇA AOS MORADORES E REDUZIR A VELOCIDADE DOS VEÍCULOS QUE TRANSITAM POR 

ESSA ÁREA.

INDICAÇÃO Nº 102

AUTORIA DA VEREADORA ANDREIA DA FARMÁCIA KAMOMILA

ASSUNTO:  INDICA  À SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR CASCALHO E MANUTENÇÃO DA LINHA PIRAJUÍ.
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INDICAÇÃO Nº 103

AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JOEL ESCOBAR

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO E CASCALHAMENTO DA AVENIDA PEDRO FAVALEÇA.

INDICAÇÃO Nº 104

AUTORIA DO VEREADOR PASTOR JOEL ESCOBAR

ASSUNTO: INDICA À SENHORA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA – PREFEITA, QUE ANALISE A 

POSSIBILIDADE DE PASSAR A LIMPEZA URBANA PARA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE. 

INDICAÇÃO Nº 105

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO TIZIU

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR O PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO DA LINHA 38, SETOR ARAÇÁ. 

INDICAÇÃO Nº 106

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO MATIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

REALIZAR UM SERVIÇO DE DRENAGEM ADEQUADO NA AVENIDA TEOTÔNIO MAURÍCIO VANDERLEI, 

NAS PROXIMIDADES DO NÚMERO 1457, NO BAIRRO LIBERDADE.

INDICAÇÃO Nº 107

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO MATIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR O CASCALHAMENTO DA ESTRADA DO AEROPORTO, ESPECIFICAMENTE NO TRECHO 

QUE DÁ ACESSO À MISSÃO EVANGÉLICA UNIDAS.
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INDICAÇÃO Nº 108

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO MATIAS

ASSUNTO: INDICA À SENHORA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA – PREFEITA MUNICIPAL DE 

PIMENTA  BUENO,  QUE,  NA  MEDIDA  DAS  POSSIBILIDADES,  SEJA  ANALISADA  A  INSTALAÇÃO  DE 

ILUMINAÇÃO ADEQUADA NA CHEGADA DE PIMENTA BUENO, ESPECIFICAMENTE NO TRECHO QUE 

DÁ ACESSO AO MUNICÍPIO VINDO DE ROLIM DE MOURA, A FIM DE GARANTIR MAIS SEGURANÇA 

PARA OS MOTORISTAS E PEDESTRES.

INDICAÇÃO Nº 109

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO MATIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR MELHORIAS NA RUA PADRE ADOLFO, NA ALTURA DO NÚMERO 1268, NOS FUNDOS 

DO PRÉDIO QUE PERTENCE À PREFEITURA E QUE SERIA DESTINADO AO SENAI.

INDICAÇÃO Nº 110

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO MATIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA AVENIDA CARLOS DORNEJES, 

NAS  PROXIMIDADES  DO  CONDOMÍNIO  MENDES  JÚNIOR,  NA  ESQUINA  DA  CONVENIÊNCIA  TOP 

BEER.

INDICAÇÃO Nº 111

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO MATIAS

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  –  PREFEITA,  QUE 

ENCAMINHE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A  PRESENTE  SOLICITAÇÃO,  COM  A  FINALIDADE  DE 

PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DO PONTO DE MOTOTÁXI NA AVENIDA CURITIBA, CASO JÁ POSSUA 

O PROJETO, ESTABELECER UM PRAZO PARA A CONSTRUÇÃO.
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INDICAÇÃO Nº 112

AUTORIA DO VEREADOR ALVARO DEBONI

ASSUNTO:  INDICA  À  SENHORA  EXCELENTÍSSIMA  MARCILENE  RODRIGUES  DA  SILVA  SOUZA  – 

PREFEITA,  QUE  APRESENTE  À  CÂMARA  MUNICIPAL,  A  NECESSIDADE  DE  ALTERAR  A  LEI 

COMPLEMENTAR Nº 11/2017 PARA ISENTAR DA PROGRESSIVIDADE DO IPTU OS PROPRIETÁRIOS DE 

UM ÚNICO IMÓVEL NÃO EDIFICADO, EVITANDO PENALIZAR PEQUENOS PROPRIETÁRIOS QUE NÃO 

POSSUEM  RECURSOS  PARA  CONSTRUIR.  A  MEDIDA  BUSCA  JUSTIÇA  FISCAL,  DIFERENCIANDO 

PEQUENOS PROPRIETÁRIOS DE GRANDES ACUMULADORES DE IMÓVEIS, GARANTINDO EQUILÍBRIO 

ENTRE ARRECADAÇÃO E FUNÇÃO SOCIAL DA PROPRIEDADE, SEM PREJUDICAR O PLANEJAMENTO 

URBANO. 

VETO DERRUBADO POR 8 VOTOS A 2: 

- VETO INTEGRAL AO AUTÓGRAFO Nº 3.543, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 3.315/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO COELHO DOS SANTOS JÚNIOR, QUE RECONHECE NO MUNICÍPIO DE 

PIMENTA BUENO/RO,  O  DIA  9  DE  JULHO COMO O DIA  DOS COLECIONADORES,  ATIRADORES E 

CAÇADORES.

VETO MANTIDO, POR 7 VOTOS A 3:

- VETO INTEGRAL AO AUTÓGRAFO Nº 3.544, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 3.852/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO COELHO DOS SANTOS JÚNIOR, QUE DISPÕE SOBRE A REDUÇÃO DA 

ALÍQUOTA  DO  IMPOSTO  SOBRE  SERVIÇOS  DE  QUALQUER  NATUREZA  –  ISSQN,  PARA  OS 

PROFISSIONAIS DA ADVOCACIA QUE SE ENQUADREM COMO JOVENS ADVOGADOS.

PEDIDO DE VISTO:

- VETO INTEGRAL AO AUTÓGRAFO Nº 3.545, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 3.856/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MARCÍLIO TIAGO BARROS MUNIZ, QUE DISPÕE SOBRE A LIBERAÇÃO DO 

ACESSO WI-FI  AOS USUÁRIOS DE TODOS OS CENTROS DE SAÚDE DAS UNIDADES PÚBLICAS, NO 

ÂMBITO DA CIDADE DE PIMENTA BUENO – RO.
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APROVADOS POR   9   VOTOS FAVORÁVEIS, EM ÚNICA VOTAÇÃO:   

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  3.989/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO VALOR DE R$ 

1.234.542,92 (UM MILHÃO, DUZENTOS E TRINTA E QUATRO MIL QUINHENTOS E QUARENTA E DOIS 

REAIS  E  NOVENTA  E  DOIS  CENTAVOS),  PARA  ATENDER  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  OBRAS, 

SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO.

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.003/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO, NO VALOR DE R$ 

90.000,00 (NOVENTA MIL REAIS), PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA.

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.007/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO NO VALOR DE 

R$ 2.841.075,81 (DOIS MILHÕES OITOCENTOS E QUARENTA E UM MIL SETENTA E CINCO REAIS E 

OITENTA E UM CENTAVOS), PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.008/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERÁVIT FINANCEIRO NO VALOR DE R$ 

1.187.302,21 (UM MILHÃO, CENTO E OITENTA E SETE MIL TREZENTOS E DOIS REAIS E VINTE E UM 

CENTAVOS), PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO.

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.010/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO VALOR DE R$ 

61.933,98  (SESSENTA  E  UM  MIL  NOVECENTOS  E  TRINTA  E  TRÊS  REAIS  E  NOVENTA  E  OITO 

CENTAVOS), PARA ATENDER O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. 

-  PROJETO  DE  LEI  Nº  4.015/2025,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO VALOR DE R$ 

100.000,00 (CEM MIL REAIS), PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

TRABALHO.
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